
令和６年度 中央学院高等学校 
学校評価アンケート（教員）結果 

 

 

 

4%

23%

55%

18%

0%

本校の教育目標に基づき教職員が理解し、
それに基づいた活動が図られている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

5%

36%

50%

9%

0%

保護者や地域の方々と積極的に連携を取り、
本校の教育活動を理解していただいていると

思われる。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

4%

55%

36%

0% 5%

生徒は本校に入学し、
満足な生活を送っている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない



 

 

 

4%

50%32%

5%
9%

生徒と教員の関係は適切なものと
なっており、生徒は満足している。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

14%

45%
27%

9%

5%

生徒会、委員会活動や部活動など、
生徒が活発な活動を行うことにより

学校生活が充実している。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

9%

18%

50%

18%

5%

学校行事が生徒の自主性を高め
情操教育に繋がる内容となっている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない



 

 

 

9%
0%

48%

43%

0%

生徒が十分な生徒会活動や、
部活動を行うための環境（施設等）が

整っている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

5%

14%

27%45%

9%

生徒が生徒会活動や部活動を
安全に行うための施設や設備が整備され、
緊急時のマニュアルが整っている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

9%

23%

50%

18%

0%

授業内容を向上させ、教材を厳選し、
適切な問題作成により学力の定着を図り、

生徒の能力向上に繋がっている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない



 

 

 

5%

68%

18%

9%

0%

各教科で、適切なシラバス・年間授業計画を
作成し、配布し、生徒の理解に努めている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

9%

32%

41%

14%

4%

各教科の教材研究で、より適切な教材を選び、
教員間での研鑚を重ね、より高いレベルでの

授業を実施するように励んでいる。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

4%

32%

41%

18%

5%

進路指導において、学力を高め、志望校を
設定し、努力をさせる指導を行っている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない



 

 

 

14%

32%
36%

14%

4%

進路に対する意識を高めさせるために、進路
講演会や模試などを積極的に受けさせている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

9%

55%

18%

14%

4%

生徒心得（生徒手帳に記載）を理解させ、礼儀や
身だしなみを整えるよう指導を行っている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

18%

45%

18%

14%

5%

生徒の欠席・遅刻・早退の多い生徒について、
保護者との連携を密にして減少に繋がる

指導を行っている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない



 

 

 

23%

50%

13%

0% 14%

生徒のいじめや体罰に対して対応する機関が
整っており、適切な対応が行われている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

23%

54%

14%

0%
9%

生徒のいじめや体罰に関する
傾聴を行っている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

14%

41%27%

9%
9%

不登校や学校不適応生徒について、
適切な教育相談が行われている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない



 

 

 

4%

59%

23%

5% 9%

各種広報誌において、本校の状況が
正しく宣伝されている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

18%

41%

27%

9%

5%

ＨＰがスムーズに運営され、
本校の紹介が適切に行われている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

14%

45%

27%

9%

5%

学校見学会や入試説明会において、
広報活動と生徒募集が適切に行われている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない



 

 

 

14%

54%

14%

18%

0%

入試業務が適切に運営されている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

4%

23%

23%
41%

9%

危機管理に対するマニュアルが
作成、整備され、

生徒・保護者・教職員に周知されている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

18%

50%

18%

5% 9%

生徒の事故やけが、病気に対する対応が
適切に行われている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない



 

 

 

14%

54%

18%

14%

0%

生徒の個人情報について
管理が適切に行われている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

9%

64%

18%

0%
9%

緊急一斉連絡システムHotConPassによって、
緊急時の連絡が上手く機能している。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない

4%

32%

14%

41%

9%

ハラスメントなどに関する相談が
できる体制が整っている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない



 

4%

41%

27%

14%

14%

教育相談に関する守秘義務が
徹底されている。

大変当てはまる

当てはまる

やや当てはまる

当てはまらない

わからない


